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Ata  da  25Ê  Sessão Ordinária  do 39  Período  Legislativo,  realizada
de setembro de 2024.

-_      __,

Aos (17) dez dias do mês de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
às O9hrs no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de lguaracy, Estado
de Pernambuco, situada à Rua Antônio Santana  16, nesta cidade, presente
os   Senhores:   Francisco   Torres   Martins,   Everaldo   Pereira   de   Queiroz,
Leonardo  Lopes  Magalhães, Juciano Gomes  Marques, José Jorge da  Silva,
Manoel  Olímpio  de  Siqueira,  José  Alex  Alves  Martins  Dias,  Amaury  de

Oliveira Torres e Fabio Alves Torres. 0 Sr. Presidente abriu os trabalhos da
24§  Sessão  Ordinária,  dando  boas-vindas  aos  Senhores  Vereadores,  os
funcionários   da    casa    e   aos   demais   que   se   encontram    presentes.
Apresentação  e   leitura   da  Ata   da   24Ê  Sessão  Ordinária   do   3°Peri'odo
Legislativo,    realizada    no   dia    10   de    setembro    de    2024.    Leitura    e
Apresentação do Parecer n 016/2024 da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação  Final,  favorável  à  aprovação  do  Projeto  de  Lei  n°  008/2o24  do
Poder Executivo  Municipal.  Leitura  e apresentação do  Projeto do  Lei  n9 -
008/2024 do Poder Executivo Municipal, que denomina: Gustavo Nunes de
Freitas  a  pista  de  caminhada  que  será  instalada  no  Bairro  Santa  Ana,  no
Município  de  lguaracy/Pe,  aprovada  por  sete  votos  a  um,  com  o  voto
contrário   do  Vereador  Juciano.   Leitura   e   Apresentação   do   Parecer   n
017/2024 da  Comissão de  Legislação, Justiça  e  Redação  Final, favorável à
aprovação do Projeto de Lei  Legislativo n° 006/2024 de autoria do Senhor
Vereador Francisco Torres  Martins.  Leitura  e apresentação do  Projeto de
Lei  n° 006/2024 de autoria  do Senhor Vereador Francisco Torres Martins

que dispõe sobre a denominação da Rua José Pereira Sobrinho, e dá outras
providências.  Leitura  e apresentação da  Moção de  Pesar n° 022/2024 de
autoria   do   Sr.   Vereador   Manoel   Olímpjo   de   Siqueira,   em   honra   ao
falecimento   do   Senhor  Jose   Geraldo   da   Silva.   0   vereador,   Everaldo,

parabenizou a  família  de Zé  Lui's pela  homenagem dada  a  ele  nesta  casa,
que é muito merecida, pois ele era um cidadão de bem. 0 vereador, Juciano
passou  mal  e  teve  que  ser  acompanhado  ao  hospital,  em  sequência  o
presidente seguiu com a sessão com os vereadores que estavam presentes,
e  falaram  a  respeito  do  projeto  do  amigo  e  advogado  Luís  Henrique.  0
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vereador, Francisco. Lembrou da amizade que tinha com Zé Luís e co
a fami'lia e para ele foi uma honra muito grande apresentar esse

por coincidência a rua que mora também será homenageada com o nome
de  seu  avô.  É  uma  honra  receber  toda  a  fami'Iia  na  câmara,  para  essa
homenagem. Luís Henrique, agradeceu o projeto homenageando seu pai e
também a rua homenageando seu avô e todos que estavam presentes na
casa. E em nome de toda a família Rocha, agradeceu a todos os vereadores
e que se sintam abraçados. 0 vereador Francisco, informou aos presentes

que  o  vereador  Juciano  já  se  encontra  no  hospital  e  está  esperando  a
avaliação médica, para saber a causa do desmaio e que irá encerrar a sessão
e acompanhar o vereador. 0 vereador, Fabio. Externou os sentimentos de
saudades de Zé Luis, e que também já teve o apoio dele em uma eleição e
sempre teve muita amizade e acostumou a admirá-lo. E também externou
seus sentimentos de tristeza pelo falecimento de Gordinho, conhecido por
muita gente aqui em lguaracy, e também de Patriota de Afogados que é ex

prefeito  e  deputado  estadual,  que  deixou  um  legado  muito  grande  na
história  do  Pajeú  e  que  vai  fazer  uma  grande  falta.  Agora  pela  manhã
também faleceu o sogro de Luciano e secretário de obras, se tornando um
dia  muito  triste  e  para  finalizar  desejou  melhoras  a  saúde  do  vereador
Juciano. 0 Sr. Presidente facultou a palavra e como ninguém mais quis fazer
uso deu por encerrada a  sessão e ara constar mandou  lavrar a  presente

por  mim  assinada  19  Secretário


